
Toutes activités confondues 2023-2024

C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis

Déroulement de l’inscription 150 14 1 0

Que pensez-vous de la qualité du ménage ?79 67 7 11

Oui, sans hésiter
Je ne sais pas 

encore
non /

Pensez vous continuer l'an prochain ? 134 31 0 0

C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis

Présence & ponctualié 91% 8% 1% 0%

Pédagogie & relationnel 48% 41% 4% 7%

Oui, sans hésiter
Je ne sais pas 

encore
non /

Matériel à disposition 81% 19% 0% 0%

total nombre de réponse 223

Remarques :

Résultat enquête de satisfaction 2023 / 2024

1

0
20
40
60
80

100
120
140
160

Déroulement 
de l’inscription 

Que pensez-
vous de la
qualité du
ménage ?

C'est très bien

C'est bien

Je ne suis pas
satisfait

Sans avis

0

20

40

60

80

100

120

140

160

Pensez vous continuer l'an
prochain ?

Oui, sans hésiter

Je ne sais pas
encore

non



ASLC 2023-2024

C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis

Présence & ponctualié 199 22 1 0

Pédagogie & relationnel 200 21 1 0

Horaire jour fréquence du cours 180 37 4 1

Matériel à disposition 142 46 1 34

C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis

Présence & ponctualié 90% 10% 0% 0%

Pédagogie & relationnel 90% 9% 0% 0%

Horaire jour fréquence du cours 81% 17% 2% 0%

Matériel à disposition 64% 21% 0% 15%

total nombre de réponse 223

Analyse des réponses

1 adhérent a répondu pour 5 activités.

4 adhérents ont répondu pour 4 activités.

4 adhérents ont répondu pour 3 activités.

34 adhérents ont répondu pour 2 activités.

122 adhérents ont répondu pour 1 seule activité.

Au total, 165 adhérents ont répondu pour 223 activités.
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